Laufwerk (Auf Basis des CYOUTOO? Modell-Basisentwurfs und Konstruktionen des CU-
CHAIN-CHASSIS)

zum
CU-CHAIN-CHASSIS gesondert
projektiert. Variation ,Rubber’.

Product:CYOUTOO? -

| ! | File: RUNNING GEAR (RUBBER) l__l 1 !'_' 1 c I'-l g
. . | . 1 . i . Version: 3 . :

Sollte in diesem Plan oder in dessen begleitenden Dokumenten noch der ein oder andere Date: 26.02.2007 §||2r(i)gh7t:rhenssetsgdumm

Fehler drin stecken, s*ipo bitte ich um Nadhsicht und Hinwei$e per Mail an christian@ulrichc.de. Last Modify: 04.04.2009

Anderungen und Erganzungen dieses Dokuments sind im Downloadbereich bei http:// UlrichC.DE
UlrichC.de/ an der Versionsnummer erkennbar! INTERNET: http://www.ulriche.de/
WWW. ' ' E-MATL info@ulrichc.de




8 | 7 | 6

Gehause-Teile (Antriebs-Flanschplatten)

AuBenflanschplatte AF1

o o O O O

90,00mm >

@ 36 mm (Auf

Innenflanschplatte IF1

o o O O O O

100,00mm >

ahme | agerflansch)

@5‘2,00 m

o O N O O

Die hier abgebildeten AuRenflanschplatten sind, mit MaRen,

in der Konstruktion zum Gehause enthalten. Die hier
beschriebenen Anpassungen sind als Erganzungen zur
Integration zu verstehen.

@ 36 mm (Aufnahme Lagerflansch)

Product:CYOUTOO?

File: RUNNING GEAR (RUBBER)
Version: 3

Date: 26.02.2007

Last Modify: 04.04.2009

1l icihi

© 2007 Christian Ulrich
All rights reserved

UlrichC.DE

INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL info@ulrichc.de
8 7 6 5 4 3 2 1




8 | 7 | 6 5 3 2 1
Gehause-Teile (Flansch-Integration)
Lagerflansch LF1
(Gehdusemontage Flanschplatten) Léings - Mittellinie
l
|
|
|
l
|
O O O O |
| GFK Rahmen
} AuRenflanschplatte AF1
|
} Innenflanschplatte IF1
l
| I
: -
} |
|
|
250,00mm j
> _Lr
| -—
_E } |
£ |
g, © O O O l
|
r l
|
-+—
M5 x 25 mm
Product:CYOUTOO? -
File: RUNNING GEAR (RUBBER) l__l 1 !'_' 1 !: }-I ﬁ
Version: 3 it ;
© 2007 Christian Ulrich
Date: 26.02.2007 .
Last Modify: 04.04.2009 All rights reserved
UlrichC.DE
INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : info@ulrichc.de
8 7 6 5 3 2 1




8 | 7 | 6 5 4 3 | 2 | 1
Gehause-Teile (Kettenspanner Teile)
Kettenspanner Spannplatte KS1 Kettenspanner Felgenwelle KS2 (Bzw. Laufwelle)
‘ M12 x£6 i
£ £ £ ‘
27,00mmg & & :m/ £ ()
= 5 2 1 NN
od| = N ‘_ﬁ ‘_ﬁ i M8 x 16
_ _ 4 (%] :
. ——30,00mm—_] i E i
A y ( E N | A 8
N .8 i 2B | ‘ 3 - -
Ny %
La ird an Kettenfell
4" 27’00mm\gd des L:Sf?:em; air;e;alftn(fgg mm)
12,00mm
‘«
M8 x 16 mm c
g
<»—10,00mm e
T\ A \y ' Kettenspanner Spannschraube KS3 Kettenspanner Spannmutter KS4
o
< i\x A
§ \\\ § 43.0 50,00mm
g_( < > M8 - > ‘
! M10 |
15,001 . M10
— © | o1
50,00mm ! 500 /D
B 128,00mm | ! — P M
< > . 67,50mm » 1
Kettenspanner Fiihrung KS10
152,00mm
a17,00mm¢
<—118,00mm
A
o O O
T * 27,00mm 38,00mm__ £ |€E
o
= S gg Product:CYOUTOO? .
3 ; N File: RUNNING GEAR (RUBBER) l__l 1 !'_' 1 l: }-l ﬁ
' SN O O \E/’Z:Z'Oge ?5 22007 © 2007 Christian Ulrich
\ Last Modify: 04.04.2009 All rights reserved
@ 5 mm (Versenkt) 28,5 mm 4'4 2,00mm
— 6,00mm
UlrichC.DE
] INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL info@ulrichc.de
8 7 6 5 4 3 2 1




8 | 7 | 6 | 5 4 3 2 1
Gehause-Teile (Kettenspanner Teil B)
Kettenspanner Spanngegenlager KS2
(Montage Kettenspanner) M10
KS2
KS3 L— — \ A
KS1 &)
[ Y
‘A’:‘:l—,— ‘ 7T 717 ,OOm‘njli 430,00mm‘J E
B - | (2/4 oo o :
M8 x 20 mm
(GE—) L
1=l & —
KS4 Kettenspanner Spanngegenlager KS2
(Montage Kettenspanner-Fihrung)
/ KS10 Kettenspanner (vormontiert) M8 x 35 mm (Spannschraube)
CH .. Product:CYOUTOO? -
@ m e @ \ File: RUNNING GEAR (RUBBER) 1__! 1 !'_' 1 I: }-I ﬁ
=) N — [ HhH Version: 3 © 2007 Christian Ulrich
) ) Date: 26.02.2007 .
/] N 5@ &/ ; L:H?‘ Last Modify: 04.04.2009 Al rights reserved
LT UlrichC.DE
INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL info@ulrichc.de
8 7 6 5 4 3 2 1




8 | 7 | 6 |

Gehause-Teile (Kettenspanner-Integration)

AuBenflanschplatte AF1
O O O O O

133,00mm

) J

415,00mm

O 27,00mm -

¢36,00mm >

Innenflanschplatte IF1

o o O O O O

143,00mm

¢36,00mm »

35,00mm

28,5 mm

O
O gBO,OOmm4>
O

¢ 52,00mm >

O

O

@5 mm

O

@5 mm

Die hier abgebildeten AuRenflanschplatten
sind, mit Mafen, in der Konstruktion zum
Gehause enthalten. Die hier beschriebenen
Anpassungen sind als Erganzungen zur
Integration zu verstehen.

<3500mm__ |
O
O 30,00mm
o &

¢ 52,00mm

O

o O O

@8,5mm

Product:CYOUTOO?

File: RUNNING GEAR (RUBBER)
Version: 3

Date: 26.02.2007

Last Modify: 04.04.2009

1l icihi

© 2007 Christian Ulrich
All rights reserved

UlrichC.DE

INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL info@ulrichc.de
5 4 3 2 1




8 | 7 | 6 | 5 3 2 1
Gehause-Teile (Kettenspanner-Spannlager)
Modifizierter Stirnflansch aus
B 370,00mm N Planen zum GFK-Gehause.
346,00mm
< 25,00mm >
T e ¥ 200
£ s E |
A D 8 &) e\ S_s
9\ W ¢ S -7 ; “f S

@12 mm é *
g* T
22,00mm
e [
‘ \
| i |
£
8
=
Product:CYOUTOO? -
File: RUNNING GEAR (RUBBER) l__l 1 !'_' 1 !: }-I ﬁ
Version: 3

Date: 26.02.2007
Last Modify: 04.04.2009

© 2007 Christian Ulrich
All rights reserved

UlrichC.DE

INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : info@ulrichc.de




8 | 7 | 6

Gehause-Teile (Kettenspanner-Integration)

(Gehdusemontage Flanschplatten)

o o O O O

,,,,,,,,,,,ﬁﬁ; ,,,,,,,, S
_ 196,00mm
<

Léngs - Mittellinie

GFK Rahmen
AuRenflanschplatte AF1
Innenflanschplatte IF1

Kettenspanner Fiihrung KS8

M5 x 256 mm

o O O

Kettenspanner-Spannlager

-

Product:CYOUTOO?

File: RUNNING GEAR (RUBBER)
Version: 3

Date: 26.02.2007

Last Modify: 04.04.2009

1l icihi

© 2007 Christian Ulrich
All rights reserved

UlrichC.DE

INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : info@ulrichc.de




8 | 7

Laufwerk (Einzelteile I)

Laufrollenlager LR3i (Innen)

270,00mm

<

40,00mm

O]

777777 i Tﬁiﬁooomm(,;jm(mmmj\\

™

Laufrollenlager LR3a (AuBen)

60,00mm

230,00mm
v
O O 0 0 Q O 8
& I
- 40,00mm . JH -
ey
ET O O

777777 -+
|
I

180,00mm

‘T\@ @7 mm

—— @7mm

< 40,00mm >

30,00mm

<4,00mm

40,00mm

-

.

30,00mm
o BE—

e

4,00mm

Product:CYOUTOO?

File: RUNNING GEAR (RUBBER)
Version: 3

Date: 26.02.2007

Last Modify: 04.04.2009

1l icihi

© 2007 Christian Ulrich
All rights reserved

UlrichC.DE

INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL info@ulrichc.de
8 7 6 5 4 3 2 1




8 | 7 | 6 5 4
Laufwerk (Einzelteile II)
H
§ 269,99mm
i X A []
] O O G
g
| | -
1S
g
&
S —»| (<€ 500mm
y
O O O O |
D ! -
_ 229,99mm |
C
Product:CYOUTOO? -
File: RUNNING GEAR (RUBBER) l__l 1 !'_' 1 c h ﬁ
B \E/)Z:Z'.Ozné ?(’)2 2007 © 2007 Christian Ulrich
Last Modify: 04.04.2009 All rights reserved
UlrichC.DE
INTERNET: http://www.ulrichc.de/
A E-MAIL : infoQ@ulrichc.de
4 3 2 1




8 |

7

Laufwerk (Monatge)

Laufrollenlager LR3i (Innen)

d ||

L O

_—
7

_—
7

Laufrollenlager LR3i (Innen) \

S

Laufrollenwelle LR2

Laufrollenlager LR3a (AuRen)

Laufrollenlager LR3a (AuRen)

Product:CYOUTOO?

File: RUNNING GEAR (RUBBER)
Version: 3

Date: 26.02.2007

Last Modify: 04.04.2009

1l icihi

© 2007 Christian Ulrich
All rights reserved

UlrichC.DE

INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : info@ulrichc.de




8 |

7

Gehause (Laufwerksintegration)

lsmil limil lsmil imil 1mil limil

Boden

WOQ

oxoiicxclcxcicaclcxccaclcxcicrciicxe

CXo/R[eXe OO‘W

@m

0 g load @@

ol led o d e oo oo el lodal oo

53
A § > I
. g el o
] i
8‘ i
Seite

OO
<

»
-

60,00mm

Product:CYOUTOO?

File: RUNNING GEAR (RUBBER)
Version: 3

Date: 26.02.2007

Last Modify: 04.04.2009

1ol

© 2007 Christian Ulrich
All rights reserved

100,00mm

<

UlrichC.DE

INTERNET: http://www.ulrichc.de/
E-MAIL : info@ulrichc.de




